EXERCICIOS DE REVISAO DE ANALISE COMPLEXA

(1) Resolva a equacio z° = 1+ i.
(2) Seja f (z) uma fungdo holomorfa em C tal que

R(f (z+iy)) =eYsinz e [f(0)=2i,

sendo a uma constante real positiva. Determine f (z).
(3) Seja f : C — C uma funcao holomorfa com parte imagindria dada
pela funcao

(@, y) = 2y + 32y — ¢,
Calcule a derivada da fungao f no ponto 1 —s.
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(4) SeJa f(Z) = m + Sen(;).

(a) Determine e classifique todas as singularidades de f, calculando
os respectivos residuos.

(b) Escreva um desenvolvimento de g(z) em poténcias de z—1 valido
na regiao 0 < |z — 1| < 1.

(c) Calcule os integrais
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onde as curvas sao percorridas uma vez no sentido positivo.
(5) Considere a fungao f(z) = 221“ 4 =ligosz
(a) Determine e classifique todas as singularidades de f, claculando
os respectivos residuos.
(b) Determine o desenvolvimento de Laurent de f na regiao definida
por |z| > 1.
(c) Calcule os integrais

ﬁzl f(z)dz e 7{_1:2 £(2) dz,

onde as curvas sao percorridas uma vez no sentido negativo.
(6) Considere a funcio f(z) = 2% + senz
(a) Calcule 3§|Z+i‘:2f(z) dz.
(b) Calcule f7 f(2) dz, em que (t) = m — e, t € [0,7].
(7) Seja Q =C\ {z + 0i: x < 0}. Calcule o integral

/logz dz
.

onde v é um caminho em {2 com inicio em 1 e fim em 3.
(8) Seja Dr = {2€C:32>0,|2| <R}, com R > /2. Calcule os

integrais
iz +o0
£ dz, e / T dx.
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(9) Sejayg a curva fechada que limita a regiao Qr = {pei‘9 :p€|0,R],0€[0,5]},
onde R > 1, percorrida no sentido positivo. Calcule os integrais

?{ dz /°° dx
—, e —_—
1+Z4 0 1+x4

(10) Aplique convenientemente o teorema dos residuos para mostrar que

2m
1 6
/ : o= -
o (3+2sin(f))? 53/2
(11) Considere a funcio f(z) = 2—2%2—2cos 2. Justifique que f(z) admite
desenvolvimento em série de Taylor em torno de z = 0 e determine
a regiao de convergéncia. Diga qual o tipo de singularidade que

h(z) = +% tem na origem e calcule o respectivo residuo.
(2)

(12) Mostre que a série » 2, n—lz define uma fungao analitica na regiao

{z € C: RNz > 1} (Recorde que se define n* = e*1°8m),



